

**Publicado no
Diário Oficial em
18/10/2018**

**SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO**

ERRATA

Errata referente ao Anexo da Resolução CEE nº. 4.859/2017, publicada no Diário Oficial de **09-08-2017**, da Organização Curricular do Curso Técnico em Modelagem do Vestuário, integrado ao Ensino Médio, Eixo Tecnológico Produção Cultural e Design, na EEEFM Geraldo Vargas Nogueira, e dá outras providências.

Onde se lê:

Modelagem.

Leia-se:

Moulage.

Vitória, 06 de setembro de 2018.

**MARIA JOSÉ CERUTTI NOVAES
PRESIDENTE DO CEE/ES**